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(6] 5-11  48"5 F v Wi A B 75 o2
[R#EF]

#include "stdio.h"
int main ()
{
int prime(int 1);
int i, 37
printf("input a value:");
scanf ("%d", &i) ;
j=prime(i);
1f(3==0)
printf("i is not a prime number");
else
printf("i is a prime number");

return 0;
int prime(int i)

int j;
for(j=2;3<i-1;j++)
{
if(i%j==0)
return 0;

}

return 1;

}

[FEFiEA]

input a value:113<CR>
(€EE- k)|

i is a prime number

[(BFSF] AR DBECARBHER 1 MEA S ZIREE — BB R A
PEBOR TR MR R, BT ST BREL prime SEHLHAIWHT B — DB B M Z B
At D 1 52 BB £ 5 oK BORI 1 R RO 8] B A% 328 o 7 PR prime HE L — MBS 452 T ek B
1% 3 R 09 92 2800 L sREL prime 38 53R MUE 0 BUE 1 DX 40 24 1 4 W67 114 4 802 5 o R AL
PR BOE A 1 PR T A R AT P A 2 AR T R T R R BOE SCHE R R
K25 R BCTE T A A 220047 eR RO T
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(61 5-2Y  — A, an 5 8 A6 8 X 48 J5 A7 8K hy B 450, D) R iz 88 ok 46 X B 88 S 5
TP J DRI — A T A B 5 R e o OB, U 13 B0 A B R S R 31 4T3 8ROl BB, BT AR
13 F1 31 Ry 4%t Bidk .

[FEEF]

#include "stdio.h"
int invert(int i);
int prime(int 1i);
int main ()
{
int 1,3, k;
printf("input a value:");
scanf ("%d", &1);
k=invert (i) ;
j=prime (i) &&prime (k) ;
if(3==0)
printf("%d is not an absolute prime number", i);
else
printf("$d is an absolute prime number", 1i);

return 0;
int prime(int 1)

int j;
for(j=2;3<i-1;3++)
{
if(i%jJ==0)
return 0;

}

return 1;
int invert (int i)

int j, k;
j=1/10;
k=1%10;
return kx 10+73;

}
[EEF#A]
input a value:31<CR>

[(EFHH]

31 is an absolute prime number
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(RRESHIY TP E L =A R8O 3 eR B 0 W — B B0 75 o 5Bk L prime
HE— B BB HE R invert, 78 3 eR 80 B SGTE HT BRE invert 58 O far ARG B S0 Fe L SR 5
JH R prime 4 W J5UR0(E AN B0 % I B RO 75 289 D0 3080, SR B {0 38 e s v B 2 A
TR WA 5 o 246 X TR T A RIS SR D — A T 52 5 AT b H JB % o A B AT 3 ik
P FUBE AL BE 7 KO B EE % R BT DLEAT IR L LASE R 20RO B AR . TR T RO e
RO AR TR R B2 5 oRBCE I8 JH AR 2 AT R B

(6 5-31 45— DRRF , SR ETA 00 0 280 14 268 X6 JS 8

[FEEF]

#include "stdio.h"
int invert(int i);
int prime(int i);
void output();
int main()
{

output () ;

return 0;
int prime(int i)

int j;
for(j=2;3<i-1;3++)
{
if(i%J==0)
return 0;
}

return 1;
int invert (int i)

int j, k;
J=1i/10;
k=1%10;
return k*x 10+73;
}
void output ()
{
int i, 3, k;
for(i=10;1<100;1i++)
{
k=invert (i) ;
j=prime (i) &&prime (k) ;
if(j!=0)

printf("%$d is an absolute prime number.\n",1i);
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}
[(EFHH]

11 is an absolute prime number.
13 is an absolute prime number.
17 is an absolute prime number.
31 is an absolute prime number.
37 is an absolute prime number.
71 is an absolute prime number.
73 is an absolute prime number.
79 is an absolute prime number.

97 is an absolute prime number.
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A I FH pR AL invert 58 B— 1> PO 60 5 B0 B0 5% L SR U5 U8 FH pR R prime ST DR Ji 550 {80 R 380 % ) 4K
(B2 S Z A, R S R R B 5 BB 4 O SRS T 1 R R e B . SRR T
Bl RO SCAE F2 R pRECZ S R BSCAE R I B AT R AU
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(4) G FER I R EOR A 3~100 AR AL (45 38 B p Fl q TR p=q+2, 00 p Fl q
SUTHD .

(5) ZRARSZIK 10 000 LhP Y [ SC 8, o, pR 2505 300 T A — TF SR 002 5 R Il 304K,
JITE ] SCHOHE R B — S O A 1) A 32 5 DA Tl A2 52 S — AR AL i . 121 A 1331 #2 [A]
CH.
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0.004 17, 55—~ Ak FAGMEAS A 100 X (140,004 17)=100.417; 56 A )5,k E
BB S B (100 4 100.417) X (140,004 17) = 201.252; 55 = A 5, K 2 b 89 # 28 &
(100+201.252) X (140,004 17)=302.507, DAL IEHE . 5 — A eR 50, AR5 7 i A /9 5 H
Y FE R AR R A A A B0 B 405 0 A I R IR AL

513 XBRIBEHRHENLRBSBERTTE

[ER 5-11 sRBUE LB 5515 .

PRASE U B AR IR 2 0 WL LR A R AN T
(1) 78 1 H 55 SURE IR

int fun(int a, int b)

{

int a, x;

}

BEEA . PREL NS E Y R RS i AN RE L XS 8E 4, AT S 02 pR A Jy 3R A2 ot
(2) XS HUE LA IR,
int abc(int x, y)

{

}

A . A IE XS RO AR 6 05 K 26 8 L BIVEE P AN XS 800 R B AR ), o A e 4 g
Hp—AAEH,

CiE R 5-2] ok 8K A DG JE S B0 [ A

PRECE XI5 2R B P ARy . — DR R IE XS 8, 7 — A2 B B R
T3S B 73 FH oK 1) b5 B0 P 30 4% 36 50, S 80 5 I 5 7 bR 0K (o ) i 2R R . B S5 MR
I AN Ty W 2B T R A 3% 1] 26 TR R 7 A W 2 W L 237 AR I A R

i .

void mul (int a, int b)
{

int c;

c=a* b;

return c;

}

mul BFHCR THA A H0 3 BUR R [ 255 7 s BUR WIS T return i 0], 2008 28
BOR MHEZE RS 1Y void.,

B 7 RO SCRY IRt A DT IRE LA AR o 7 9 T o i i) I e A7 ] B 3 2% U A AR Y
AVEHECIER , 40, o6 A TE 302 H0H 2R B2 A {H J2: R B0 I8 P A IS e 058 1 1 B0KS &2 14
SR B A B R A SRS A Y e BOR PHETE 45 — DR U &

MERTT R LR BUE L AL 18 2 40 2R R — B 2R .
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[ 5-3] PREGS AR EUE LA —3L,
a0, s EE LIF

float fun(float x)
{

float y;

}

DL R R 1 pR IS B

fun(float x); /78S PRBGR ] {E 2 A

int fun(float x); // PRBGR B 2 A 55 pR B0 SR YO — B
float fun(int x); //BH x AL R BUE P A —
float fun(float x, float y); /1B BB R EUE U YR — 3

RRTTE: A E R ARG B H R B S, S 45 B0 S R B B
5.2 HERixEMSBIH

521 %[I \:I:\

o PRI A U I HE
o PRV 2 st U I B A O

(R HAEY 78 CIli s b, R B s SO L2 W, BRI ZE — A oR 800K oS e i 1 5
—ANHTRY BRE . T R BRI A 3R T LA R A L FR VA SRR PN I b pR Rt A
ﬁﬁaﬂﬁﬁﬁa PG AT DLy i E 98 A 0 VR . iR 248 A B AH T B R
0,0 B eRECCI A T C pRE, 38 R B 2 B B 22 )2 08 FH R S 8RR I D) B 5 338 UH U8 A 8
— A R BRI A R e M S R R R B O B O R B S T . AR R S

KPR RN E 5-2 FR .

BRI E R Ekitie=2ill
LAIELIEPS /e 271
B 52 AREIBFRAMARKEE
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[R#ErF]

#include "stdio.h"
float fac(int n);
int main()
{int n;
float m;
printf ("input n:");
scanf ("%d", &n) ;
m=fac(n);
printf("fac(%d)=%.0f\n",n,m);
return 0;
}
float fac(int i)
{
if(i==0 | i==1)
return 1;
else
return i * fac(i-1);

}

[EFEA]

input n:14<CR>
[(EFHH]
fac(14)=1278945280

[BFESHY Z52 n R, DAHTE n—1 B, HFER AL 0 A1 1 B RME .
L, n 2 0 87 1 B, facCn) =1, 3% 43 J2& R EH 368 U3 78 FH 485 o g 4, DRtk b AN ] /20
n KF 1#f,fac(n) =n* fac(n—1),

(5] 5-51 HEHEES — MR A RE

[FEfREF])

#include "stdio.h"

int zh(int m, int n);

int main ()

{
int m, n;
printf("input mand n:");
scanf ("$d%d", &m, &n) ;
printf ("the result is $d\n", zh(m, n)) ;
return 0;

}

int zh(int m, int n)

{

if(n>m-n)
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return zh(m,m-n);
else 1f(n==0)
return 1;
else if(n==1)
return m;
else
return zh(m-1,n-1)+zh(m-1,n);

}

[EFEA]

input m and n:5 2<CR>
[(EFit]

the result is 10

[ FF 5]
1 n=0
HETHEWAX N CL=m n=1,3% A 2 Al LAOR E oA K0 39 5 1H 5, i i
Chh+Ch n>1
RIE PR KL U Y S22
(5] 5-61 5P B A Fe RS 298K
[E#EFF]

finclude "stdio.h"
int mcf(int a, int b);
void main()
{
int x,v,2z;
printf ("input x, y:");
scanf ("sdsd", &x, &y);
z=mcf (x,V);

printf ("the max common factor=%d\n", z) ;
int mcf (int a, int b)

if(a<=0 | b<=0)
return -1;
if (a==Db)
return a;
else if (a>b)
return mcf(a-b,b);
else

return mcf (a,b-a);
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[EEF@A]
input x, y:16 27<CR>

[EFHH]

the max common factor=1

[(BFSHY SRAABIEFESE =4 AR x>y, W x My B KRAALE x—y
Ay B KA AR 2R y=>x M x Ay BB R A AEE x My — x B 5 R 2050
[l iR x=y, U x F1 y B R A A80E x Fly SR AR T
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1 (n=0)
pa(x)=1x (n=1

(C2n—DXx—p (D—(h— D Xp,»(x))/n (n>1)

(3) RAHITHFEIE x B n KT

(4) G R B TS BN T sR AR . (D =1;8(2)=2;f(n)=f(n—1) * f(n—2),
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